
２０１５年１１月１８日 

明治安田生命 「いい夫婦の日」に関するアンケート調査を実施！ 

理想の有名人夫婦 「三浦友和・山口百恵」夫妻がＶ１０達成！ 

日用品価格上昇の影響がジワリ！？「おこづかい」「へそくり」が軒並み減少！ 

 明治安田生命保険相互会社（執行役社長 根岸 秋男）は、１１月２２日の「いい夫婦の日」

にちなんで、夫婦をテーマとしたアンケート調査を実施しましたのでご報告します。 
 
 

１．夫婦の関係（詳細は４～１０ページ参照）  

■約８割の夫婦が円満！夫婦とは「愛」にはじまり「忍」んで続く！？ 

 夫婦円満の秘訣は「会話」と「感謝」！相手から言われたい一言は「ありがとう」 

 「愛情を感じている」夫婦と「愛情を感じていない」夫婦では、平日の会話時間で 

約３．４倍の差！ 

 夫婦がお互いに求める条件のトップは「健康」！次いで、夫は「優しさ」、妻は 

「経済力」 

 夫婦を漢字一文字で表すと、トップは「忍」！次いで、「愛」！ 

２．夫婦とお金（詳細は１１～１５ページ参照） 

■日用品価格上昇の影響がジワリ！？「おこづかい」「へそくり」が軒並み減少！ 

 夫婦のおこづかいは５年連続で減少するなか、妻のランチ代はちょっとリッチに 

夫の約１．４倍！ 

 へそくりの金額は全体で約１８万円減少！妻のへそくり金額は夫の約２．２倍！ 

 愛情を感じている夫婦の約８割が年に１回以上のプレゼント！ 

３．理想の有名人夫婦（詳細は１６～１８ページ参照） 

■理想の有名人夫婦は「三浦友和・山口百恵」夫妻がＶ１０達成！  

 調査開始以来、堂々の１０年連続トップ「三浦友和・山口百恵」夫妻！ 

 僅差の２位には、女性の支持を多く集めた「佐々木健介・北斗晶」夫妻が２年 

連続で該当！ 

 ３位は「ヒロミ・松本伊代」夫妻。ランキング初登場でトップ３入り！ 
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対象者の属性 
 

 

１． 調査対象 

２０～７９歳の既婚男女  

 

 

２． 調査エリア 

全国 

 

 

３． 調査期間 

２０１５年１０月８日（木）～１０月１４日（水） 

 

 

４． 調査方法 

インターネット調査 

 

 

５． 有効回答者数 

１，６００人 

 

 

６． 回答者の内訳 
                                           （単位：人） 

 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 計 

男性 １３２ １３４ １３３ １３３ １３２ １３４ ７９８ 

女性 １３５ １３５ １３４ １３１ １３５ １３２ ８０２ 

計 ２６７ ２６９ ２６７ ２６４ ２６７ ２６６ １,６００ 
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※本リリース内では以下のとおり記載 

「円満である」と「まあ円満である」の合計 ・・・ 「円満である計」 

「あまり円満でない」と「円満でない」の合計 ・・・ 「円満でない計」 

「必ず結婚する」と「たぶん結婚する」の合計 ・・・ 「結婚する計」 

「たぶん結婚しない」と「絶対に結婚しない」の合計 ・・・ 「結婚しない計」 

「十分に愛情を感じている」と「まあ愛情を感じている」の合計 ・・・ 「愛情を感じている計」 

「あまり愛情を感じていない」と「ほとんど愛情を感じていない」の合計 ・・・ 「愛情を感じていない計」 
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１．夫婦の関係 

（１）夫婦の円満度と絆 

約８割の夫婦が円満！ 

夫婦の約５割が「生まれ変わっても、もう一度同じ相手と結婚したい」！ 
 

 １１月２２日は「いい夫婦の日」。そこで、夫婦関係が円満かどうか聞いてみました。 

 「円満である計」と回答した人が７９．７％と、約８割の夫婦が円満であることがわか

りました。 

 また、生まれ変わっても、もう一度同じ相手と結婚したいかを聞いてみました。 

 「結婚する計」と回答した人が４９．０％と、約５割の夫婦がもう一度同じ相手を選ぶ

と回答しました。 

 「結婚する計」を夫・妻別で見ると、夫が５４．８％、妻が４３．３％となっており、

夫が１１．５ポイント上回っています。妻よりも夫の方が現在の配偶者を「運命の相手」

と考えているようです。 

 

Ｑ．夫婦関係は円満ですか 

 

Ｑ．生まれ変わっても、もう一度同じ相手と結婚したいですか 

 

必ず結婚す
る

たぶん結婚
する

たぶん結婚
しない

絶対に結婚
しない

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
1600 49.0 14.5 34.5 31.6 11.4 8.1 19.4
798 54.8 15.5 39.2 31.7 8.0 5.5 13.5

２０代 132 69.7 33.3 36.4 19.7 5.3 5.3 10.6

３０代 134 53.0 13.4 39.6 26.9 8.2 11.9 20.1

４０代 133 55.6 14.3 41.4 27.1 12.0 5.3 17.3

５０代 133 44.4 9.8 34.6 41.4 9.0 5.3 14.3

６０代 132 52.3 12.9 39.4 38.6 5.3 3.8 9.1

７０代 134 53.7 9.7 44.0 36.6 8.2 1.5 9.7

女性計 802 43.3 13.5 29.8 31.4 14.7 10.6 25.3

２０代 135 60.0 30.4 29.6 20.7 11.1 8.1 19.3

３０代 135 51.1 16.3 34.8 34.8 8.9 5.2 14.1

４０代 134 41.0 11.9 29.1 27.6 14.9 16.4 31.3

５０代 131 33.6 6.1 27.5 35.1 22.1 9.2 31.3

６０代 135 31.1 8.9 22.2 39.3 17.0 12.6 29.6

７０代 132 42.4 6.8 35.6 31.1 14.4 12.1 26.5

男性計

結婚しない
計

結婚する計 どちらともい
えない回答者数

全体

35.1 44.6 13.0 3.9 3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1600人)

円満である まあ円満である どちらともいえない あまり円満でない 円満でない

「円満である計」７９．７％

「結婚する計」４９．０％ 

１１．５ポイントの差 

「円満でない計」７．３％ 
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１．夫婦の関係  

（２）夫婦円満の秘訣 
 

 

 

 

 夫婦円満のために何が必要かを聞いてみました。 

 「よく会話をする」（７５．０％）がトップ、そして「感謝の気持ちを忘れない」 

（６４．１％）、「相手を尊重・信頼する」（６１．９％）と続いています。 

 また、「お互いの健康を気遣う」が夫婦ともに６０代・７０代で６割を超えており、年齢

を重ねるにつれて、お互いの体調への関心が高まるようです。 

 相手から言われたい一言を聞いたところ、全体では「ありがとう」（２６．６％）がト

ップ、そして「結婚して良かった」（９．３％）、「感謝しています」（７．８％）と続い

ています。妻は「よくやってくれて助かる」（８．１％）が３位となっており、夫に認

めてもらいたいという想いもあるようです。 
 

Ｑ．夫婦円満のために何が必要ですか（複数回答） 

 

Ｑ．配偶者から言われたい一言は（単一回答） 

26.3

8.4 7.8 8.0

2.0

6.3 6.4

1.5
4.0 3.9 4.0

2.6 3.6 3.0 2.6 2.0 1.9 1.9 2.0 1.8

26.8

10.2
7.7 7.1 8.1

3.7
2.2

5.2
2.5 2.2 2.2

3.6 2.4 2.9 2.6 2.9 3.0 2.2 2.0
0.2

0%

15%

30%
男性計 女性計

回答者数

ありがとう 結婚して良
かった

感謝していま
す

あなたがい
てくれて良
かった

よくやってく
れて助かる

愛してる お疲れさま 料理が美味
しい

健康に気を
付けて

ご苦労さま 幸せです ずっと一緒に
いよう

大好き あなたのお
かげ

ごめんなさい 一緒にいると
楽しい

がんばってる
ね

大丈夫？ 信頼してる 長生きしてね

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

1600 26.6 9.3 7.8 7.6 5.1 5.0 4.3 3.4 3.3 3.1 3.1 3.1 3.0 2.9 2.6 2.4 2.4 2.1 2.0 1.0
798 26.3 8.4 7.8 8.0 2.0 6.3 6.4 1.5 4.0 3.9 4.0 2.6 3.6 3.0 2.6 2.0 1.9 1.9 2.0 1.8

２０代 132 22.0 10.6 5.3 3.0 1.5 12.9 7.6 2.3 0.8 3.0 8.3 5.3 6.1 - 0.8 3.8 3.0 - 2.3 1.5
３０代 134 24.6 9.7 9.0 3.0 3.0 6.7 4.5 3.0 - 5.2 2.2 3.0 6.7 1.5 4.5 4.5 3.7 1.5 3.7 -
４０代 133 23.3 10.5 7.5 12.0 1.5 9.0 8.3 0.8 0.8 3.0 5.3 1.5 6.0 3.8 3.0 0.8 2.3 - - 0.8
５０代 133 29.3 10.5 9.8 7.5 2.3 5.3 7.5 1.5 3.0 2.3 2.3 2.3 3.0 4.5 - 2.3 1.5 3.0 0.8 1.5
６０代 132 31.8 4.5 7.6 12.1 0.8 2.3 8.3 0.8 6.1 3.0 3.8 2.3 - 3.8 3.0 0.8 - 3.8 2.3 3.0
７０代 134 26.9 4.5 7.5 10.4 3.0 1.5 2.2 0.7 13.4 6.7 2.2 1.5 - 4.5 4.5 - 0.7 3.0 3.0 3.7

802 26.8 10.2 7.7 7.1 8.1 3.7 2.2 5.2 2.5 2.2 2.2 3.6 2.4 2.9 2.6 2.9 3.0 2.2 2.0 0.2
２０代 135 12.6 18.5 5.9 7.4 9.6 9.6 3.0 3.7 - - 3.0 10.4 4.4 1.5 3.0 3.0 2.2 0.7 1.5 -
３０代 135 28.1 11.9 4.4 8.9 5.2 4.4 4.4 3.7 0.7 - 4.4 3.7 4.4 1.5 3.7 3.7 3.0 2.2 1.5 -
４０代 134 29.1 6.7 9.7 4.5 6.7 3.0 2.2 3.7 2.2 3.0 2.2 2.2 1.5 3.7 3.0 3.7 5.2 3.0 3.7 0.7
５０代 131 25.2 6.9 13.7 7.6 11.5 1.5 1.5 3.8 2.3 4.6 2.3 2.3 2.3 2.3 1.5 2.3 3.8 2.3 2.3 -
６０代 135 34.1 9.6 8.1 10.4 8.1 2.2 1.5 5.9 2.2 2.2 0.7 1.5 - 3.7 1.5 2.2 1.5 3.0 1.5 -
７０代 132 31.8 7.6 4.5 3.8 7.6 1.5 0.8 10.6 7.6 3.8 0.8 1.5 1.5 4.5 3.0 2.3 2.3 2.3 1.5 0.8

全体

男性計

女性計

回答者数

よく会話をす
る

感謝の気持
ちを忘れない

相手を尊重・
信頼する

家事に協力
する

お互いの健
康を気遣う

干渉しすぎな
い

相手をほめる 一緒に食事
に行く

不倫・浮気を
しない

自分から謝
る・妥協をす
る

育児に協力
する

我慢・辛抱を
する

スキンシップ
を大切にする

結婚記念日・
誕生日など
にプレゼント
をする

共通の趣味
を持つ

メールやライ
ン（LINE）を
する

その他 特にない

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

1600 75.0 64.1 61.9 54.6 51.3 42.1 40.1 38.4 32.1 30.2 29.3 27.9 25.9 23.0 18.4 13.8 1.1 3.6
798 76.1 57.8 57.4 56.3 47.5 37.2 37.5 39.1 30.2 29.2 27.6 29.2 24.9 24.8 15.9 14.7 1.1 4.1

２０代 132 80.3 56.1 56.8 65.2 35.6 24.2 44.7 44.7 35.6 38.6 49.2 24.2 42.4 42.4 18.2 31.8 1.5 3.0
３０代 134 73.1 42.5 47.8 53.0 29.9 24.6 37.3 35.8 31.3 26.1 52.2 27.6 33.6 23.9 13.4 26.1 0.7 5.2
４０代 133 81.2 63.9 59.4 51.9 37.6 27.1 32.3 31.6 36.1 28.6 35.3 27.8 31.6 25.6 16.5 12.0 - 5.3
５０代 133 69.2 54.1 54.1 43.6 43.6 36.8 34.6 33.8 24.1 22.6 12.0 30.1 15.0 19.5 8.3 9.0 - 5.3
６０代 132 72.0 62.9 64.4 58.3 62.9 58.3 36.4 41.7 28.8 31.8 12.1 31.1 16.7 19.7 18.2 5.3 2.3 3.8
７０代 134 80.6 67.2 61.9 65.7 75.4 52.2 39.6 47.0 25.4 27.6 4.5 34.3 10.4 17.9 20.9 3.7 2.2 2.2

802 73.9 70.3 66.5 52.9 55.0 47.0 42.8 37.8 33.9 31.2 31.0 26.7 26.8 21.2 20.8 12.8 1.1 3.0
２０代 135 85.9 75.6 73.3 63.0 44.4 31.1 51.9 49.6 46.7 38.5 60.7 28.9 53.3 39.3 25.2 28.9 0.7 -
３０代 135 81.5 66.7 68.1 60.0 45.9 42.2 45.9 35.6 39.3 30.4 57.0 27.4 39.3 25.2 19.3 17.8 1.5 3.7
４０代 134 69.4 67.9 59.7 53.7 46.3 45.5 43.3 30.6 34.3 32.1 38.8 19.4 28.4 12.7 20.1 10.4 1.5 5.2
５０代 131 71.8 71.0 67.9 38.9 57.3 45.0 41.2 37.4 27.5 26.0 14.5 26.7 13.0 16.0 20.6 12.2 1.5 1.5
６０代 135 66.7 74.8 68.9 50.4 65.9 57.8 42.2 36.3 25.9 29.6 11.1 29.6 13.3 16.3 17.8 5.2 0.7 2.2
７０代 132 68.2 65.9 60.6 50.8 70.5 60.6 31.8 37.1 29.5 30.3 3.0 28.0 12.9 17.4 22.0 2.3 0.8 5.3

全体

男性計

女性計

夫婦円満の秘訣は「会話」と「感謝」！ 

配偶者から言われたい一言は「ありがとう」 

76.1

57.8 57.4 56.3
47.5

37.2 37.5 39.1
30.2 29.2 27.6 29.2

24.9 24.8
15.9 14.7

1.1 4.1

73.9
70.3

66.5

52.9 55.0
47.0

42.8
37.8

33.9 31.2 31.0
26.7 26.8

21.2 20.8
12.8

1.1 3.0
0%

20%

40%

60%

80%
男性計 女性計

■男性計 □女性計 

■男性計 □女性計 
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１．夫婦の関係 

（３）夫婦の会話時間と愛情 

「愛情を感じている」夫婦の平日の会話時間は 

平均「１０４分」と「愛情を感じていない夫婦」の約３．４倍！ 

 

 仕事等で顔をあわせる時間が限られる２０代～５０代の平日と休日の会話時間を比較し

てみました。 

 平日の会話時間は、約６割の夫婦が「１時間以下」（６３．１％）ですが、休日の会話時

間では、約７割の夫婦が「１時間超」（７１．４％）と答えています。会話時間の平均で

は、平日が「８９分」、休日が「２４２分」と、約２．７倍の差が見られます。 

 続いて、夫婦の会話時間と愛情との関係を比較してみたところ、愛情を感じている夫婦ほ

ど会話時間が長くなることがわかりました。 

平日の会話時間は「愛情を感じている計」で「１０４分」、「愛情を感じていない計」で 

「３１分」、また、休日の会話時間は「愛情を感じている計」で「２８６分」、「愛情を感

じていない計」で「７２分」と、平日は約３．４倍、休日は約４倍の差が見られます。 

 夫婦の愛情をしっかりと育むには、忙しくともコミュニケーションの時間を確保していく

努力が必要のようです。 

 

Ｑ．平日の夫婦の会話時間はどれくらいですか（時間回答）※２０代～５０代調べ 

   

 

 

 

Ｑ．休日の夫婦の会話時間はどれくらいですか（時間回答）※２０代～５０代調べ  

  

 

回答者数 ０分 １～３０分 ～１時間 ～２時間 ～３時間 ３時間超

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%)

全体 1067 1.3 11.7 15.5 16.0 14.3 41.1 242

愛情を感じている計 789 0.1 5.1 11.7 16.3 16.3 50.4 286

愛情を感じていない計 109 9.2 48.6 20.2 11.0 2.8 8.3 72

平均（分：０
分含む）

回答者数 ０分 １～３０分 ～１時間 ～２時間 ～３時間 ３時間超

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%)

全体 1067 3.7 27.5 31.9 18.6 10.3 8.1 89

愛情を感じている計 789 1.5 19.8 33.2 22.2 13.3 10.0 104

愛情を感じていない計 109 17.4 58.7 17.4 2.8 1.8 1.8 31

平均（分：０
分含む）

休日の会話時間は約４倍の差 

平日の会話時間と 

休日の会話時間は 

約２．７倍の差 

休日の会話時間が「１時間超」７１．４％ 

平日の会話時間が「１時間以下」６３．１％ 平日の会話時間は約３．４倍の差
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１．夫婦の関係 

（４）夫婦間の不満 

約８割の妻が夫に不満あり！ 

「気配り」「話を聞く」「整理整頓」が夫婦円満のカギ！ 

 

 円満な夫婦の間にも、配偶者への何かしらの不満はあるようです。そこで、夫婦間の不

満について聞いてみました。 

 夫が妻へ持つ不満トップ３は、「整理整頓ができない」、「体型が変わってきたところ」、

「気が利かない」でした。対して、妻が夫へ持つ不満トップ３は、「気が利かない」、「整

理整頓ができない」、「イビキがひどい」となっています。 

 夫が妻に対して「特に不満なし」という回答は４５．０％と最多である一方、妻が夫に

対して「特に不満なし」という回答は２１．９％と、約８割（７８．１％）の妻が夫に

対して不満を感じていることがわかりました。 

 夫婦間の不満を円満度別で見ると、「話を聞いてくれない」が、「円満である計」は 

６．６％、「円満でない計」は２６．５％となっており、約４倍と最も大きく差が開い

ています。夫婦円満のためには、配偶者の「話を聞く」ことが大切なようです。 

 

Ｑ．夫婦関係で不満なことは何ですか（複数回答） 

【配偶者への不満ランキング】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.4

9.5
4.9

11.2
6.9

2.4 2.5 2.0

8.8 7.5
5.0 7.0

1.6
4.6

1.5

7.3
4.4

45.0

20.8
23.9

18.2

10.1
13.6 15.0 14.2 13.7

7.1 8.1
10.6

6.7
12.0

6.0
8.2

0.5

10.3

21.9

0%

20%

40%

60%

男性計 女性計

回答者数
整理整頓が
できない

気が利かな
い

イビキがひど
い

体型が変
わってきたと
ころ

話しを聞いて
くれない

家事の協力
をしない

お酒を飲み
すぎる

タバコを吸う 時間にルー
ズ

夜更かし 浪費癖 朝寝坊 食事のときの
マナーが悪
い

ケチ 子どもと遊ぶ
時間が少な
い

料理の手抜
き

その他 特にない

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

全体 1600 20.1 16.8 11.6 10.6 10.3 8.7 8.4 7.9 7.9 7.8 7.8 6.9 6.8 5.3 4.9 3.9 7.4 33.4

円満である計 1275 18.9 12.9 11.8 10.2 6.6 6.7 7.4 7.7 6.7 7.5 5.6 6.7 5.7 3.9 4.2 3.2 6.1 36.8

円満でない計 117 26.5 39.3 14.5 13.7 26.5 20.5 15.4 12.0 17.1 12.8 19.7 9.4 12.8 12.8 13.7 6.8 20.5 18.8

男性計 798 19.4 9.5 4.9 11.2 6.9 2.4 2.5 2.0 8.8 7.5 5.0 7.0 1.6 4.6 1.5 7.3 4.4 45.0

女性計 802 20.8 23.9 18.2 10.1 13.6 15.0 14.2 13.7 7.1 8.1 10.6 6.7 12.0 6.0 8.2 0.5 10.3 21.9

夫の４５．０％は不満なし

妻の７８．１％は不満あり 

約４倍の差 

順位 順位

1 位 整理整頓ができない 1 位 気が利かない 
2 位 

気が利かない 
2 位 整理整頓ができない

3 位 

夜更かし 

3 位

4 位 時間にルーズ 4 位

イビキがひどい

5 位 5 位 お酒を飲みすぎる

夫から妻への不満 妻から夫への不満 

体型が変わってきたところ

家事の協力をしない
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１．夫婦の関係 

（５）夫婦の円満度と寝室 

寝室が一緒の夫婦は約７割 

円満か否かで約２倍の差！結婚年数にも相関！？ 

 

 次に、夫婦の寝室が一緒か別々かについて聞いてみました。 

 寝室が「一緒の部屋」は６７．８％、「別の部屋」は３０．１％となっています。 

 夫婦の円満度別で見ると、「円満である計」は「一緒の部屋」が７３．３％と、「円満で

ない計」の３５．０％と比べ、約２倍の差が見られます。 

 また、夫婦の結婚年数別で見ると、結婚５年以内では８割を超えているのに対し、 

２５年超では５割近くになっています。結婚年数を重ねた夫婦は、お互いの時間を大切

にしているのかもしれませんね。 

 

Ｑ．夫婦の寝室は一緒ですか。それとも別々ですか 

  

 

回答者数 一緒の部屋 別の部屋 単身赴任中

(人） (%) (%) (%)

全体(1600人) 全体 1600 67.8 30.1 2.1

【夫婦円満度】 円満である計 1275 73.3 25.1 1.6

円満でない計 117 35.0 60.7 4.3

【結婚年数】 ～１年 45 88.9 8.9 2.2

～３年 145 89.7 7.6 2.8

～５年 124 83.9 14.5 1.6

～１０年 218 77.1 21.1 1.8

～１５年 126 69.8 27.8 2.4

～２０年 130 68.5 29.2 2.3

～２５年 155 63.2 31.0 5.8

２５年超 657 55.9 42.9 1.2

67.8 30.1 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1600人)

一緒の部屋 別の部屋 単身赴任中

約２倍の差 
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１．夫婦の関係 

（６）配偶者に求める条件 

配偶者に求める条件は「健康」がダントツ！ 

次いで、夫は「優しさ」、妻は「経済力」 

 

 配偶者に求める条件について聞いてみました。 

 全体では、「健康」が６２．７％と突出して高く、次いで「優しさ」（４３．０％）、「愛

情」（３７．１％）と続いています。 

 夫・妻別で見ると、夫は「健康」（６４．０％）がトップ、次いで「優しさ」（４９．７％）、

「愛情」（４５．９％）と続き、妻は「健康」（６１．３％）がトップ、次いで「経済力」

（３９．３％）、「優しさ」（３６．３％）の順となっています。なかでも「経済力」は、

妻が夫を３３．９ポイントも上回っています。 

 また、夫の４０代以降と妻の全世代で「健康」を最重視しており、夫婦はお互いが「健

康」であることを一番に望んでいるようです。 

 

Ｑ．配偶者に求める条件は何ですか（複数回答） 

【夫・妻が相手に求める条件トップ３】 

 

順位 20代 30代 40代 50代 60代 70代 全体
1位 愛情 愛情 健康 健康 健康 健康 健康
2位 優しさ 優しさ 愛情 優しさ 優しさ 優しさ 優しさ
3位 家事・育児への意欲 健康 優しさ 愛情 愛情 愛情 愛情

順位 20代 30代 40代 50代 60代 70代 全体
1位 健康 健康 健康 健康 健康 健康 健康
2位 愛情 愛情 経済力 経済力 優しさ 優しさ 経済力
3位 家事・育児への意欲 家事・育児への意欲 優しさ 誠実さ 誠実さ 誠実さ 優しさ

夫が妻に求める条件

妻が夫に求める条件

回答者数

健康 優しさ 愛情 家事・育児
への意欲

誠実さ 経済力 金銭感覚 包容力 容姿 行動力 職業 その他

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

1600 62.7 43.0 37.1 23.3 23.1 22.4 16.0 15.8 12.8 12.2 2.4 2.1
男性計 798 64.0 49.7 45.9 25.2 15.7 5.4 17.2 13.2 18.9 8.5 2.1 1.4

２０代 132 34.1 44.7 54.5 36.4 12.9 3.8 20.5 17.4 30.3 4.5 5.3 0.8
３０代 134 44.8 50.7 61.9 41.0 9.7 5.2 16.4 17.9 26.1 6.7 3.7 1.5
４０代 133 60.9 45.9 52.6 28.6 8.3 6.8 19.5 7.5 15.8 9.0 1.5 1.5
５０代 133 70.7 51.1 40.6 15.8 22.6 5.3 19.5 9.8 15.0 7.5 2.3 0.8
６０代 132 86.4 56.1 32.6 17.4 18.9 5.3 12.9 9.8 14.4 10.6 - 3.8
７０代 134 87.3 50.0 32.8 11.9 21.6 6.0 14.2 16.4 11.9 12.7 - -

女性計 802 61.3 36.3 28.3 21.3 30.4 39.3 14.8 18.3 6.6 15.8 2.7 2.7
２０代 135 48.9 32.6 45.2 41.5 22.2 34.8 17.8 16.3 8.1 13.3 2.2 1.5
３０代 135 50.4 27.4 47.4 43.0 23.0 40.0 17.0 17.0 7.4 10.4 2.2 -
４０代 134 54.5 35.8 23.9 20.1 29.1 44.0 15.7 16.4 7.5 17.2 2.2 3.0
５０代 131 61.8 32.8 22.9 8.4 36.6 53.4 16.8 16.0 6.1 10.7 6.9 5.3
６０代 135 76.3 45.2 12.6 9.6 35.6 32.6 8.9 23.0 3.7 24.4 2.2 3.0
７０代 132 76.5 43.9 17.4 4.5 36.4 31.1 12.9 21.2 6.8 18.9 0.8 3.8

全体

62.7

43.0 37.1

23.3 23.1
22.4

16.0 15.8 12.8 12.2

2.4 2.1
0%

20%

40%

60%

80% 全体 男性計 女性計

３３．９ポイントの差 

棒グラフ：全体 
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１．夫婦の関係 

（７）夫婦を漢字一文字で表すと 

夫婦ともに「忍」がトップ！夫婦とは「愛」にはじまり「忍」んで続く！？ 

 

 次に、夫婦を漢字一文字で表していただきました。 

 全体では、「忍」が１３.１％でトップ、次いで「愛」（９．１％）、「和」（７．６％）、「楽」

（６．６％）と続いています。 

 夫・妻別で見ると、夫は「忍」（１２．２％）がトップ、次いで「愛」（１０．４％）、 

「和」（９．１％）と続き、妻は夫と同じく「忍」（１４．１％）がトップ、次いで 

「楽」（８．０％）、「愛」（７．７％）の順となっています。 

 年代別で見ると、２０代では「愛」がトップですが、４０代以降は総じて「忍」がトッ

プを独占しています。 

 さらに、結婚年数別に見ると、結婚５年以内は「愛」、「楽」が選ばれていますが、結婚

１５年目を超えると総じて「忍」がトップを独占しています。 

 夫婦とは「愛」にはじまり「忍」びながら、永く続いていくようです。夫婦ともに寛容

になることが大切なのかもしれません。 
 

Ｑ．夫婦を漢字一文字で表すと 

                              ※●中の白ヌキ数字は、夫・妻別のトップ３ 

【年代別】 

 

【結婚年数別】 

順位 0～5年 ～10年 ～15年 ～20年 ～25年 ～30年

1位 愛 忍・耐 楽 忍 忍 忍

2位 楽 － 絆 愛 耐 和

3位 耐 愛 忍・愛・和・耐 耐 和・楽・信 愛・絆

順位 ～35年 ～40年 ～45年 ～50年 ～55年 56年～

1位 忍 忍 忍 忍 忍 愛・和・心・苦・情

2位 和 信 和 愛 愛・和 －

3位 信 愛 愛 和 － －

結婚年数別

順位 20代 30代 40代 50代 60代 70代

1位 愛 耐 忍 忍 忍 忍

2位 楽 楽 楽 信 和 愛

3位 幸 忍 和 和 愛 和

年代別

1位 忍 210 13.1% 97 ➊ 12.2% 113 ➊ 14.1%

2位 愛 145 9.1% 83 ➋ 10.4% 62 ➌ 7.7%

3位 和 122 7.6% 73 ➌ 9.1% 49 6.1%

4位 楽 106 6.6% 42 5.3% 64 ➋ 8.0%

5位 耐 89 5.6% 36 4.5% 53 6.6%

6位 絆 77 4.8% 44 5.5% 33 4.1%

6位 信 77 4.8% 41 5.1% 36 4.5%

8位 共 55 3.4% 21 2.6% 34 4.2%

9位 幸 41 2.6% 23 2.9% 18 2.2%

10位 心 27 1.7% 11 1.4% 16 2.0%

漢字順位
男性 女性

全体
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２．夫婦とお金 

（１）夫婦のおこづかいとランチ代 

夫婦のおこづかいは５年連続で減少！ 

妻のランチ代はちょっとリッチに夫の約１．４倍！ 

 

 夫婦のおこづかい（月に自由に使えるお金）金額について聞いてみました。 

 全体の月平均金額は「２６，４８６円」と、昨年より８１０円下がり５年連続で減少と

なりました。夫・妻別では、夫は昨年から１８１円減少の「３１，６８７円」、妻は 

１，３９３円減少の「２１，３１４円」でした。 

 また、夫婦の平日のランチ代を聞いてみたところ、夫は「５００円台」（２９．５％）

が最多で、平均金額が「７１６円」に対し、妻は「１，０００円～１，５００円未満」

（４１．８％）が最多で、平均金額も「１，０３６円」と、夫の約１．４倍の金額と 

なっています。 

 妻は、おこづかいを減らしながら家計をやりくりし、たまのランチを楽しんでいるよう

です。 

 

Ｑ．月に自由に使えるお金はいくらですか（金額回答）※２０代～５０代調べ 

【おこづかい金額の推移】 

【おこづかい金額の詳細】 

2007年
平均

2008年
平均

2009年
平均

2010年
平均

2011年
平均

2012年
平均

2013年
平均

2014年
平均

2015年
平均

前年差

36,123円 33,584円 27,877円 28,945円 28,651円 28,505円 27,900円 27,296円 26,486円 -810円

40,977円 39,891円 35,299円 33,833円 34,404円 34,689円 35,347円 31,868円 31,687円 -181円

２０代 30,232円 31,574円 25,115円 26,971円 32,692円 28,187円 26,136円 26,910円 28,500円 1,590円

３０代 39,189円 34,997円 30,496円 31,264円 27,709円 28,707円 31,209円 29,511円 27,246円 -2,265円

４０代 40,935円 40,936円 35,687円 35,400円 32,884円 40,768円 36,886円 34,122円 33,160円 -962円

５０代 53,692円 51,759円 48,318円 42,015円 43,464円 40,776円 47,786円 36,963円 37,850円 887円

31,451円 27,235円 21,057円 24,002円 23,263円 22,275円 20,495円 22,707円 21,314円 -1,393円

２０代 22,644円 22,269円 20,449円 20,312円 20,155円 19,625円 20,015円 21,075円 20,896円 -179円

３０代 23,816円 25,829円 17,253円 18,728円 23,351円 19,730円 18,672円 20,428円 19,911円 -517円

４０代 35,382円 26,589円 20,120円 22,657円 20,688円 19,248円 18,038円 21,671円 18,702円 -2,969円

５０代 43,395円 34,306円 27,927円 34,267円 29,647円 30,511円 25,298円 27,652円 25,863円 -1,789円

全体

男性計

女性計

おこづかい金額：０円含む

40,977円
39,891円

35,299円
33,833円 34,404円 34,689円 35,347円

31,868円 31,687円

31,451円

27,235円

21,057円

24,002円 23,263円
22,275円

20,495円
22,707円

21,314円

36,123円

33,584円

27,877円
28,945円 28,651円 28,505円 27,900円 27,296円 26,486円

10,000円

20,000円

30,000円

40,000円

50,000円

2007年平均 2008年平均 2009年平均 2010年平均 2011年平均 2012年平均 2013年平均 2014年平均 2015年平均

男性計 女性計 全体

５年連続で減少 

  男性 

女性 

全体 
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Ｑ．平日のランチ代は１回いくらですか 

 

 

 

1.8 3.2
7.0

4.3

29.5

7.5 8.8 8.6

0.5

23.0

5.7
0.7 1.7 3.2

0.8

14.3

3.0 3.7
7.0

0.7

41.8

22.6

0%

25%

50%
男性計

女性計

回答者数

１円～１００
円未満

１００円台 ２００円台 ３００円台 ４００円台 ５００円台 ６００円台 ７００円台 ８００円台 ９００円台 １０００円～１
５００円未満

１５００円以
上

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

1161 0.4 1.2 2.4 5.0 2.5 21.6 5.2 6.1 7.8 0.6 32.7 14.5 882
560 0.2 1.8 3.2 7.0 4.3 29.5 7.5 8.8 8.6 0.5 23.0 5.7 716

２０代 86 - 2.3 5.8 11.6 3.5 33.7 4.7 7.0 5.8 - 20.9 4.7 664
３０代 101 - 3.0 4.0 9.9 5.9 33.7 6.9 9.9 5.9 2.0 16.8 2.0 622
４０代 92 - 4.3 3.3 5.4 6.5 32.6 8.7 8.7 10.9 - 16.3 3.3 643
５０代 84 - 1.2 1.2 7.1 4.8 31.0 6.0 17.9 8.3 1.2 17.9 3.6 681
６０代 98 - - 4.1 4.1 4.1 24.5 7.1 4.1 14.3 - 29.6 8.2 797
７０代 99 1.0 - 1.0 4.0 1.0 22.2 11.1 6.1 6.1 - 35.4 12.1 877

601 0.7 0.7 1.7 3.2 0.8 14.3 3.0 3.7 7.0 0.7 41.8 22.6 1,036
２０代 93 1.1 1.1 2.2 7.5 2.2 12.9 4.3 6.5 5.4 2.2 47.3 7.5 847
３０代 99 - 1.0 1.0 5.1 1.0 21.2 1.0 6.1 6.1 - 44.4 13.1 908
４０代 101 1.0 1.0 1.0 - 2.0 13.9 3.0 1.0 5.9 - 47.5 23.8 1,014
５０代 103 - - 1.9 5.8 - 16.5 3.9 1.0 7.8 1.9 37.9 23.3 999
６０代 106 1.9 - 2.8 0.9 - 8.5 1.9 3.8 7.5 - 34.9 37.7 1,260
７０代 99 - 1.0 1.0 - - 13.1 4.0 4.0 9.1 - 39.4 28.3 1,164

平均（円：０
円含まない）

全体

男性計

女性計

妻は夫の約１．４倍 

■男性計 

□女性計 
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２．夫婦とお金 

（２）夫婦のへそくり金額と愛情 

 

 

 

 

 夫婦のへそくり（配偶者に内緒にしている資産）について聞いてみました。 

 日用品価格上昇の影響がジワリと効いてきたのでしょうか。今年のへそくり金額は全体

平均で「９２９，６０１円」と、前年より約１８万円減少しています。 

 使用目的としては、「いざというときのため」（７０．７％）がトップ。次いで、夫は「趣

味のため」（５２．３％）、妻は「将来のため」（３６．４％）が多数という結果となり

ました。 

 妻のへそくり金額は減少していますが、それでも夫のへそくり金額の約２．２倍と、妻

はいざというときの備えとして、家計をやりくりしながら、しっかり貯めようとしてい

るようです。 

 

Ｑ．へそくりはいくらありますか（金額回答） 

 

【へそくり金額の割合】   【へそくり金額の詳細】 

 

Ｑ．へそくりの目的は何ですか（複数回答） 

へそくり金額：０円含む

594,747円 662,104円 665,501円 811,748円 825,963円 1,042,132円 1,113,483円 929,601円

438,421円 405,778円 348,244円 452,884円 381,200円 620,569円 568,695円 589,058円

２０代 343,315円 353,611円 140,752円 286,850円 244,079円 291,000円 217,669円 261,826円

３０代 286,611円 203,013円 204,500円 520,698円 222,048円 525,246円 260,180円 680,425円

４０代 566,088円 516,267円 326,370円 386,630円 622,420円 319,242円 359,466円 288,346円

５０代 553,243円 548,724円 735,489円 597,252円 428,819円 477,222円 571,053円 389,173円

６０代 - - - - - 1,081,061円 1,044,737円 1,328,712円

７０代 - - - - - 1,043,810円 961,832円 588,284円

743,522円 906,798円 986,291円 1,147,846円 1,274,014円 1,463,157円 1,657,585円 1,268,446円

２０代 293,637円 244,885円 520,152円 623,665円 368,754円 402,621円 599,436円 830,630円

３０代 987,854円 679,832円 724,735円 895,720円 812,044円 748,397円 915,076円 966,437円

４０代 464,228円 1,386,097円 1,161,418円 1,473,986円 1,471,880円 1,407,820円 1,218,296円 1,033,433円

５０代 1,266,590円 1,284,750円 1,544,704円 1,747,519円 2,459,861円 1,900,153円 2,020,684円 1,072,137円

６０代 - - - - - 2,079,117円 2,507,408円 1,384,148円

７０代 - - - - - 2,284,252円 2,667,689円 2,340,152円

2015年平均2010年平均 2011年平均 2014年平均2012年平均

全体

男性計

女性計

2013年平均2007年平均2006年平均

回答者数
いざというと
きのため

趣味のため 将来のため 家族のため 友人のため その他

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%)

580 70.7 31.0 29.5 22.8 0.9 1.9
239 58.6 52.3 19.7 19.2 0.8 2.1

２０代 37 54.1 48.6 16.2 29.7 - 2.7

３０代 42 61.9 35.7 28.6 19.0 4.8 2.4

４０代 33 78.8 54.5 18.2 21.2 - -

５０代 41 68.3 41.5 24.4 12.2 - -

６０代 46 54.3 63.0 19.6 19.6 - 2.2

７０代 40 37.5 70.0 10.0 15.0 - 5.0
341 79.2 16.1 36.4 25.2 0.9 1.8

２０代 65 78.5 9.2 32.3 23.1 3.1 1.5

３０代 58 84.5 8.6 43.1 19.0 1.7 1.7

４０代 53 75.5 15.1 32.1 35.8 - 3.8

５０代 55 76.4 14.5 49.1 20.0 - -

６０代 57 78.9 24.6 35.1 21.1 - 1.8

７０代 53 81.1 26.4 26.4 34.0 - 1.9

全体

男性計

女性計

へそくりの金額は全体で約１８万円減少！ 

へそくりの使用目的は「いざというときのため」 

０円 63.8%～１０万円

6.2%

～５０万円

8.2%

～１００万円

6.5%

～２００万円

4.9%

２００万円超

10.5%

０円 ～１０万円 ～５０万円

～１００万円 ～２００万円 ２００万円超

※「夫・妻」別では 

 へそくりを持っている夫は２９．９％ 

 へそくりを持っている妻は４２．５％ 

妻は夫の約２．２倍 
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２．夫婦とお金 

（３）夫婦間のプレゼントと愛情 

親しき仲にもプレゼントで愛情表現！ 

愛情を感じている夫婦の約８割が、年に１回以上はプレゼント！ 

 

 夫婦の記念日やイベントの際は、プレゼントを贈る夫婦も多いと思います。そこで、年

に何回プレゼントを贈るか、１回あたりのプレゼント予算はいくらかを聞いてみました。 

 プレゼント回数は「０回」（３７．３％）が最多で、続いて「１回」（３０．４％）とな

り、平均回数は１．２回となりました。 

 さらに、プレゼントと愛情の関係について調べてみました。「愛情を感じている計」と

回答した夫婦のうち、プレゼント回数が「０回」は６０．９％に対し、「１回以上」は

８１．９％と、２１．０ポイントも差がありました。 

 また、プレゼントの平均金額は１回あたり「１１，０００円」と、昨年から約４００円

減少しています。 

 プレゼント予算は減少しているようですが、夫婦の記念日等には、ささやかでも日頃の

感謝の気持ちをこめて、プレゼントを贈ってみてはいかがでしょうか。 

 

Ｑ．配偶者に年に何回プレゼントを贈りますか 
 

 

【プレゼント回数と愛情度の関係】 

 

Ｑ．プレゼントをする回数は 

1600 74.1%
0回 596 60.9%
1回以上 1004 81.9%

回答者数
（人）

愛情を感じている計

全体

37.3 30.4 20.6 8.3

1.2

1.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1600人)

０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上

1600 1.2回

798 1.2回

802 1.2回

平均
回答者数

（人）

全体

男性計

女性計

プレゼント回数：０回含む

０回 １回 
２回 ３回 

４回 

５回 

６回以上 

２１．０ポイントの差
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【１回あたりのプレゼント予算の推移】 

 

前年差

12,248円 14,768円 10,281円 11,120円 10,919円 10,939円 10,844円 11,402円 11,000円 -401円

13,766円 16,880円 10,693円 12,355円 11,334円 10,982円 11,723円 12,498円 12,023円 -475円

２０代 13,363円 14,519円 11,872円 13,691円 13,425円 13,919円 12,983円 14,467円 15,411円 944円

３０代 15,621円 16,713円 11,014円 11,046円 9,394円 10,597円 11,642円 13,453円 13,890円 436円

４０代 13,886円 17,228円 9,247円 11,024円 9,683円 9,046円 9,675円 10,788円 12,576円 1,788円

５０代 11,843円 20,247円 10,264円 13,893円 12,381円 9,266円 12,535円 11,663円 11,327円 -336円

６０代 - - - - - - 11,879円 11,862円 9,473円 -2,389円

７０代 - - - - - - 10,765円 11,875円 7,500円 -4,375円

10,743円 12,701円 9,924円 9,932円 10,557円 10,898円 9,975円 10,326円 9,994円 -332円

２０代 12,533円 11,859円 11,102円 12,240円 13,906円 12,584円 13,786円 14,142円 12,959円 -1,183円

３０代 9,022円 11,330円 9,719円 8,844円 10,072円 10,880円 9,349円 11,302円 9,706円 -1,596円

４０代 9,787円 11,922円 8,729円 8,439円 7,885円 8,684円 8,093円 9,081円 8,532円 -549円

５０代 11,205円 16,704円 9,785円 9,798円 8,565円 11,155円 8,043円 8,400円 9,120円 720円

６０代 - - - - - - 9,133円 8,633円 8,818円 186円

７０代 - - - - - - 9,672円 8,076円 9,602円 1,525円

2006年
平均

2007年
平均

2009年
平均

2010年
平均

2011年
平均

プレゼント金額：０円含まない

2012年
平均

2013年
平均

2014年
平均

2015年
平均

全体

男性計

女性計



- 16 - 

３．理想の有名人夫婦 

理想の有名人夫婦 堂々の１０年連続トップ「三浦友和・山口百恵」夫妻  

僅差の２位には「佐々木健介・北斗晶」夫妻が２年連続で該当！ 

 最後に、毎年恒例の「理想とする有名人夫婦」を聞いてみました。 

 総合１位は、１０年連続で「三浦友和・山口百恵」夫妻でした。選んだ理由に「年齢を

重ねても仲が良さそう」、「お互いの役割を考えて、夫婦生活を送っている」等のコメン

トが多く見られました。全年代で支持を多く集めており、特に、５０代～７０代で圧倒

的な支持を集めました。 

 僅差の２位には、「佐々木健介・北斗晶」夫妻。「夫婦仲の良さがふたりの笑顔ににじみ

出ている」、「病気になってもその病気に勝てる程の愛が見えたから」等のコメントが多

く見られました。２０代～４０代女性の支持を多く集めており、男女別「女性（妻）が

選んだランキング」では、トップを記録しています。「病」に夫婦（家族）で立ち向か

う姿に、多くの女性が共感を寄せたと思われます。 

 ３位は、「ヒロミ・松本伊代」夫妻。「自由でいながらお互いを尊重していそう」、「夫が

妻のすべてを受け入れて、愛しているかんじがする」等のコメントが見られ、各年代で

幅広く支持を集めた結果、ランキング初登場でトップ３入りを果たしました。夫のヒロ

ミさんの再ブレイクが大きく影響したのかもしれません。 

 

Ｑ．理想の有名人夫婦は（単一回答） 

 

 

 

○ ベスト５夫婦の選ばれた理由 

順位 
（昨年順位） 

理想の有名人夫婦 選んだ主な理由 

１位 
（１位） 

三浦友和・山口百恵 
・年齢を重ねても仲が良さそう 
・お互いの役割を考えて、夫婦生活を送っている 

２位 
（２位） 

佐々木健介・北斗晶 
・夫婦仲の良さがふたりの笑顔ににじみ出ている 
・病気になってもその病気に勝てる程の愛が見えたから 

３位 
（－位） 

ヒロミ・松本伊代 
・自由でいながらお互いを尊重していそう 
・夫が妻のすべてを受け入れて、愛しているかんじがする 

４位 
（４位） 

唐沢寿明・山口智子 
・いつまでも手をつないでいるような夫婦だから 
・それぞれが干渉しないでやっていそう 

５位 
（１５位） 

宇崎竜童・阿木燿子 
・お互い自然体で認め合い、寄り添っているところ 
・若いときから助け合って活躍している 

○全体

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 206人 (1位)

2位 佐々木健介・北斗晶 190人 (2位)

3位 ヒロミ・松本伊代 93人 -

4位 唐沢寿明・山口智子 62人 (4位)

5位 宇崎竜童・阿木燿子 59人 (15位)

6位 江口洋介・森高千里 54人 (11位)

7位 市村正親・篠原涼子 44人 (12位)

7位 桑田佳祐・原由子 44人 (3位)

9位 大和田獏・岡江久美子 43人 (15位)

9位 山下達郎・竹内まりや 43人 (8位)

総合ランキング 

（敬称略・次頁以降同じ） 
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【年代別総合ランキング】 

 

 

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 佐々木健介・北斗晶 113人 (2位)

2位 三浦友和・山口百恵 92人 (1位)

3位 ヒロミ・松本伊代 64人 -

4位 唐沢寿明・山口智子 38人 (3位)

5位 宇崎竜童・阿木燿子 35人 (11位)

6位 市村正親・篠原涼子 30人 (9位)

7位 大和田獏・岡江久美子 22人 (16位)

7位 名倉潤・渡辺満里奈 22人 (5位)

7位 藤本敏史・木下優樹菜 22人 -

10位 鈴木おさむ・大島美幸 21人 (10位)

10位 山下達郎・竹内まりや 21人 (7位)

○女性（妻）が選んだランキング

回

答

者

数

三

浦

友

和

・

山

口

百

恵

佐

々

木

健

介

・

北

斗

 

晶

ヒ

ロ

ミ

・

松

本

伊

代

唐

沢

寿

明

・

山

口

智

子

宇

崎

竜

童

・

阿

木

燿

子

江

口

洋

介

・

森

高

千

里

市

村

正

親

・

篠

原

涼

子

桑

田

佳

祐

・

原

 

由

子

大

和

田

 

獏

・

岡

江

久

美

子

山

下

達

郎

・

竹

内

ま

り

や

名

倉

 

潤

・

渡

辺

満

里

奈

渡

辺

 

徹

・

榊

原

郁

恵

鈴

木

お

さ

む

・

大

島

美

幸

水

谷

 

豊

・

伊

藤

 

蘭

木

梨

憲

武

・

安

田

成

美

(人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人）

1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 7位 9位 9位 11位 12位 13位 13位 15位

1600 206 190 93 62 59 54 44 44 43 43 42 39 36 36 34

２０代 267 16 67 13 10 - 6 8 6 - 3 13 2 8 6 8

３０代 269 8 34 30 10 - 21 9 6 6 7 18 3 7 4 7

４０代 267 30 36 19 18 4 19 10 10 4 6 5 6 12 6 8

５０代 264 58 27 13 15 16 4 7 9 10 16 3 4 3 5 5

６０代 267 45 15 11 5 15 3 8 6 13 8 2 11 5 7 6

７０代 266 49 11 7 4 24 1 2 7 10 3 1 13 1 8 -

798 114 77 29 24 24 35 14 24 21 22 20 27 15 19 15

２０代 132 5 29 5 2 - 5 5 4 - 2 5 1 5 4 5

３０代 134 5 13 11 4 - 12 2 4 2 3 10 2 2 1 3

４０代 133 15 11 6 7 2 16 2 5 - 3 2 4 5 5 4

５０代 133 33 11 4 9 8 - 2 5 8 6 1 4 1 2 2

６０代 132 25 8 2 1 4 2 2 2 6 5 2 8 2 2 1

７０代 134 31 5 1 1 10 - 1 4 5 3 - 8 - 5 -

802 92 113 64 38 35 19 30 20 22 21 22 12 21 17 19

２０代 135 11 38 8 8 - 1 3 2 - 1 8 1 3 2 3

３０代 135 3 21 19 6 - 9 7 2 4 4 8 1 5 3 4

４０代 134 15 25 13 11 2 3 8 5 4 3 3 2 7 1 4

５０代 131 25 16 9 6 8 4 5 4 2 10 2 - 2 3 3

６０代 135 20 7 9 4 11 1 6 4 7 3 - 3 3 5 5

７０代 132 18 6 6 3 14 1 1 3 5 - 1 5 1 3 -

全体順位

全体

男性計

女性計

男女別ランキング 

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 114人 (1位)

2位 佐々木健介・北斗晶 77人 (2位)

3位 江口洋介・森高千里 35人 (4位)

4位 ヒロミ・松本伊代 29人 -

5位 渡辺徹・榊原郁恵 27人 (7位)

6位 宇崎竜童・阿木燿子 24人 (20位)

6位 唐沢寿明・山口智子 24人 (10位)

6位 桑田佳祐・原由子 24人 (3位)

9位 山下達郎・竹内まりや 22人 (11位)

10位 大和田獏・岡江久美子 21人 (13位)

10位 中尾彬・池波志乃 21人 (15位)

○男性（夫）が選んだランキング

206人
190人

93人

62人 59人 54人
44人 44人 43人 43人 42人 39人 36人 36人 34人

0人

40人

80人

120人

160人

200人

240人
全体 男性計 女性計棒グラフ：全体 
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○60代

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 45人 (1位)

2位 宇崎竜童・阿木燿子 15人 (4位)

2位 佐々木健介・北斗晶 15人 (6位)

4位 大和田獏・岡江久美子 13人 (9位)

5位 ヒロミ・松本伊代 11人 -

5位 渡辺徹・榊原郁恵 11人 (8位)

7位 中村雅俊・五十嵐淳子 10人 (4位)

8位 市村正親・篠原涼子 8人 (22位)

8位 高島忠夫・寿美花代 8人 (11位)

8位 中尾彬・池波志乃 8人 (14位)

8位 宮川大助・宮川花子 8人 (6位)

8位 山下達郎・竹内まりや 8人 (11位)

○50代

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 58人 (1位)

2位 佐々木健介・北斗晶 27人 (6位)

3位 宇崎竜童・阿木燿子 16人 (9位)

3位 山下達郎・竹内まりや 16人 (4位)

5位 唐沢寿明・山口智子 15人 (8位)

6位 ヒロミ・松本伊代 13人 -

7位 大和田獏・岡江久美子 10人 (11位)

7位 中村雅俊・五十嵐淳子 10人 (5位)

9位 桑田佳祐・原由子 9人 (2位)

10位 市村正親・篠原涼子 7人 (26位)

○40代

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 佐々木健介・北斗晶 36人 (2位)

2位 三浦友和・山口百恵 30人 (1位)

3位 江口洋介・森高千里 19人 (6位)

3位 ヒロミ・松本伊代 19人 -

5位 唐沢寿明・山口智子 18人 (6位)

6位 鈴木おさむ・大島美幸 12人 (12位)

7位 市村正親・篠原涼子 10人 (10位)

7位 桑田佳祐・原由子 10人 (4位)

9位 木梨憲武・安田成美 8人 (8位)

10位 太田光・太田光代 7人 (16位)

○30代

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 佐々木健介・北斗晶 34人 (1位)

2位 ヒロミ・松本伊代 30人 -

3位 江口洋介・森高千里 21人 (8位)

4位 名倉潤・渡辺満里奈 18人 (4位)

5位 堺雅人・菅野美穂 11人 (6位)

6位 唐沢寿明・山口智子 10人 (3位)

7位 市村正親・篠原涼子 9人 (10位)

8位 三浦友和・山口百恵 8人 (10位)

9位 木梨憲武・安田成美 7人 (2位)

9位 鈴木おさむ・大島美幸 7人 (6位)

9位 山下達郎・竹内まりや 7人 (12位)

○20代

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 佐々木健介・北斗晶 67人 (1位)

2位 藤本敏史・木下優樹菜 21人 -

3位 三浦友和・山口百恵 16人 (16位)

4位 名倉潤・渡辺満里奈 13人 (3位)

4位 ヒロミ・松本伊代 13人 -

6位 田中将大・里田まい 11人 (2位)

7位 唐沢寿明・山口智子 10人 (5位)

8位 市村正親・篠原涼子 8人 (3位)

8位 木梨憲武・安田成美 8人 (12位)

8位 鈴木おさむ・大島美幸 8人 (5位)

年代別ランキング 

○70代

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 49人 (1位)

2位 宇崎竜童・阿木燿子 24人 (6位)

3位 高島忠夫・寿美花代 19人 (3位)

4位 渡辺徹・榊原郁恵 13人 (2位)

5位 佐々木健介・北斗晶 11人 (8位)

6位 大和田獏・岡江久美子 10人 (5位)

7位 水谷豊・伊藤蘭 8人 (4位)

8位 桑田佳祐・原由子 7人 (7位)

8位 中尾彬・池波志乃 7人 (10位)

8位 中村雅俊・五十嵐淳子 7人 (8位)

8位 ヒロミ・松本伊代 7人 -


